



Številka: 6711-8/2017-6

Datum: 27.12.2017

Na podlagi 19. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17) in sprejetega Letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2018, na 30. seji Mestnega sveta dne 18.12.2017, **izdajam:**

SKLEP
O ZAČETKU POSTOPKA JAVNEGA RAZPISA ZA IZBIRO IN SOFINANCIRANJE
IZVAJANJA LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA ZA LETO 2018

1. PREDMET SOFINANCIRANJA

Smernice sofinanciranja letnega programa športa na področju športnih programov so povečanje dostopnosti dejavnosti za končne uporabnike in kakovosti strokovnih delavcev, ki izvajajo dejavnosti.

Upravičeni stroški so stroški strokovnega dela in drugi stroški neposredne izvedbe dejavnosti, skladno z namenom razpisanih sredstev za posamezno dejavnost oz. predmetom sofinanciranja. Stroški programov in dejavnosti državnih reprezentanc niso upravičeni strošek.

MNOŽIČNI ŠPORT

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja predšolskih otrok

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Mali sonček	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih dejavnosti s skupnim poučevanjem strokovno usposobljenih delavcev s področja drsanja na ledu in vzgojiteljic. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.

Prostočasna športna vzgoja šolskih otrok

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Športne dejavnosti po pouku za šoloobvezne otroke do 17. ure	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo športni pedagogi ljubljanskih osnovnih šol ali strokovno usposobljen kader športnih društev.

Gremo na kolo	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo športna društva, ki so včlanjena v nacionalni panožni zvezi - Kolesarska zveza Slovenije. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primernega objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.
Šolska športna tekmovanja za šoloobvezne otroke	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primernega objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.
Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za otroke do 12. let	Izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih prostočasnih športnih dejavnosti za šoloobvezne otroke, ki jih izvajajo športna društva, ki so včlanjena v nacionalni panožni zvezi. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.
Žogarija - Ljubljana	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih in vzgojnih dejavnosti šoloobveznih otrok (osnovnošolcev), ki spodbujajo k igri v športu in razvoju njihove osebnosti. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primernega objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.
Športne igre mladih	

Prostočasna športna vzgoja mladine

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Šolska športna tekmovanja za mladino	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL ali v lasti RS in upravljanju SŠ. V kolikor ni primernega objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.
Animacijske dejavnosti športa mladine	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo športni pedagogi ljubljanskih srednjih šol ali strokovno usposobljen kader športnih društev. Športne dejavnosti so namenjene mladim, ki v posamezni športni panogi niso registrirani in ne tekmujejo v uradnem tekmovalnem sistemu nacionalne panožne športne zveze. Za izvedbo vlagatelj zagotovi brezplačno uporabo javnih športnih objektov, ki so v lasti RS in upravljanju SŠ.

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo strokovno usposobljeni delavci. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primernega objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.

Obštudijska športna dejavnost

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Tekmovanja študentov fakultet Univerze v Ljubljani	Izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo športna društva ob soglasju Univerze v Ljubljani ali Univerza v Ljubljani. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL ali v lasti RS in upravljanju UL . V kolikor ni primerne objekta v lasti MOL oz. RS, se sofinancira najem drugih objektov.

Športna rekreacija

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Ligaška tekmovanja	Organizacija, koordinacija, sprotno spremljanje izvedbe in analiza kakovostno vodenih in cenovno dostopnih oz. brezplačnih celoletnih ciljnih športno-rekreativnih dejavnosti z namenom povečevanje števila športno dejavnih prebivalcev MOL.
Brezplačne animacijske prireditve	
Brezplačna animacijska vadba	
Brezplačni animacijski dogodki	
Brezplačna vodena vadba na otokih športa	
Šport in zdravje za vitalnost odraslih in starejših	Strokovno delo izobraženih strokovnih delavcev (kineziologov) za organizacijo in izvedbo redne športne vadbe, ki ima visok zdravstveni učinek in se izvajajo v sodelovanju z medicinsko stroko. Razvoj športnih dejavnosti za krepitev zdravja in dobrega počutja različnih ciljnih skupin.
Dejavnosti množičnega športa invalidov	Izpeljava kakovostno vodenih celoletnih ciljnih športno-rekreativnih dejavnosti na področju množičnega športa invalidov.

Šport starejših

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Strokovno vodena vadba za upokojence ali starejše od 65 let	Izpeljava kakovostno vodenih dostopnih celoletnih ciljnih športno-rekreativnih dejavnosti. Skupinska gibalna vadba starejših na površinah za šport v naravi in v urbanih okoljih. Spodbujanje povezovanja športnih, upokojenskih in zdravstvenih organizacij za izvedbo gibalnih programov za starejše. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.
Veteranski šport	Izpeljava kakovostno vodenih dostopnih športnih dejavnosti za športnike, ki tekmujejo v uradnih tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih športnih zvez. Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.

Športne prireditve in promocija športa

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Ljubljanskega maratona Pohod Maraton Franja	Izpeljava kakovostno vodenih dostopnih športnih prireditev z namenom ustvarjanja pozitivnih učinkov na človeka in družbo, ki imajo za posledico ekonomske in neekonomske koristi.
Druge športno rekreativne prireditve v MOL	Izpeljava kakovostno vodenih dostopnih športnih prireditev v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano (vsaj en množični športno rekreativni dogodek mesečno in skupaj najmanj 30 množičnih športno rekreativnih dogodkov letno). Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL ali sofinanciranje dejavnosti.

TEKMOVALNI ŠPORT

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	Izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, v katere je vključenih najmanj 8 športnikov v individualnih in najmanj 12 športnikov v kolektivnih športnih panogah, v vsaki posamezni starostni kategoriji oziroma skupini znotraj nje.
Mestne panožne športne šole v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport	Načrtovanje, organiziranje, izvajanje, spremljanje in vrednotenje procesa športne vadbe strokovno izobraženih delavcev z ustreznimi kompetencami. Predmet sofinanciranja je strokovno delo strokovno izobraženih delavcev.

Kakovostni šport

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa	Izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa članov v katere je vključenih najmanj 6 športnikov v individualnih in najmanj 12 športnikov v kolektivnih športnih panogah, v vsaki posamezni starostni kategoriji oziroma skupini znotraj nje.
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za mlajše člane	Mlajši člani so športniki stari med 18 in 23 let s stalnim prebivališčem v Mestni občini Ljubljana.
Športnik leta Ljubljane	Izpeljava zaključne športne prireditve z namenom razglasitve najboljših športnikov na področju tekmovalnega in množičnega športa v Ljubljani za leto 2018.

Vrhunski šport

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov	Izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunskega športa članov s statusom kategorizacije olimpijskega, svetovnega ali

vrhunskega športa	mednarodnega razreda.
Trajnostni ciljni projekti olimpijskih športov	Izpeljava ciljnih dejavnosti, v katere so vključeni športniki s statusom kategorizacije olimpijskega, svetovnega ali mednarodnega razreda iz večine klubov znotraj posamezne športne panoge in bodo prepoznani kot dolgoročni, visoko kvalitetni in bodo v izvedbo vključevali tim strokovnjakov iz različnih področij.
Trajnostne dejavnosti vrhunskega športa invalidov	

Športne prireditve in promocija športa:

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve	Zagotavljanje pogojev za sodelovanje klubov s področja MOL na mednarodnih tekmovanjih in prireditvah pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj ter zagotoviti pogoje za organizacijo mednarodnih športnih tekmovanj. Za Druga tekmovanja in prireditve se zagotovi uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL ali sofinanciranje dejavnosti.
Evropska ligaška tekmovanja in svetovni pokali	
Druga tekmovanja in prireditve	

Razvojni dejavnost v športu

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Aktivnosti in priprava na Kongres ECCS (European College of Sport Science)	Izvedba kongresa s področja športne znanosti, ki bo v funkciji priprava na kandidacijo ECCS (European College of Sport Science).

Organiziranost v športu

Delovanje športnih organizacij

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Delovanje zvez športnih društev	Izpeljava ciljnih dejavnosti, z namenom zagotavljanja osnovnega delovanja nepridobitnih športnih organizacij. Zagotavljanje podpore pri izvajanju poslovnih funkcij (podpora trženju, ravnanje s člani, ravnanje s financami in računovodstvo ter ravnanje s kadri) za društva, ki so včlanjena v zvezo. Koordinacija zahtevnejših športno rekreativnih dejavnosti, ki neposredno vplivajo na povečanje deleža aktivnih prebivalcev MOL in za katere se zagotavlja stalno spremljanje učinkovitosti izvajanja in analiza učinkov. Predmet sofinanciranja je dopolnilno strokovno delo.

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Priprava strategije športnih organizacij v MOL v posameznih športnih panogah in pojavnih oblikah športa	Izdelana strategij v posameznih športnih panogah oz. pojavnih oblikah športa

Mednarodna dejavnost v športu

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Športne dejavnosti povezovanja med ljubljanskimi športnimi društvi in športnimi društvi Slovencev v zamejstvu	Izpeljava ciljnih dejavnosti, z namenom spodbujanja medsebojnega sodelovanja ljubljanskih športnih društev s športnimi organizacijami Slovencev iz zamejstva.

2. PREDVIDEN OBSEG JAVNIH SREDSTEV

SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI:

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja predšolskih otrok:

- Mali sonček – 23.740 eurov.

Prostočasna športna vzgoja šolskih otrok:

- Športne dejavnosti po pouku za šoloobvezne otroke (do 17. ure) – 480.000 eurov.
- Gremo na kolo:
 - animacijske dejavnosti cestnega kolesarstva na osnovnih šolah – 15.000 eurov.
 - animacijske dejavnosti gorskega kolesarjenja v Koloparku, Bike parku Podutik in BMX Savsko naselje – 15.000 eurov.
- Šolska športna tekmovanja za šoloobvezne otroke – 80.700 eurov.
- Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za otroke do 12. let – dodelitev uporabe prostora.
- Žogarija – 10.000 eurov.
- Športne igre mladih – 10.000 eurov.

Prostočasna športna vzgoja mladine:

- Šolska športna tekmovanja za mladino 17.000 – eurov.
- Animacijske dejavnosti športa mladine – 30.000 eurov.

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami

- Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami – 8.000 eurov.

Obštudijska športna dejavnost

- Tekmovanja študentov fakultet Univerze v Ljubljani – 14.000 eurov.

Športna rekreacija

- Športna rekreacija v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano 88.600 eurov.
- Šport in zdravje za vitalnost odraslih in starejših 36.000 eurov.
- Dejavnosti množičnega športa invalidov – 10.000 eurov.

Šport starejših

- Strokovno vodena vadba za upokoјence ali starejše od 65 let – dodelitev brezplačne uporabe prostora.
- Veteranski šport – dodelitev brezplačne uporabe prostora.

Športne prireditve in promocija športa:

a) Tradicionalni program:

- Ljubljanskega maratona – 200.000 eurov.
- Pohoda – 150.000 eurov.
- Maratona Franja – 180.000 eurov.

b) Razgibajmo Ljubljano – Druge športno rekreativne prireditve v MOL – 20.000 eurov.

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport:

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport – 1.500.00 eurov (od tega okvirno za individualne športne panoge 820.000 eurov in za kolektivne športne panoge 680.000 eurov).
- Mestne panožne športne šole v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport – 1.910.800 eurov.

Višina sofinanciranja po posameznih starostnih kategorijah:

Starostna kategorija	sredstva	Letni obseg vadbe (enote)
mladinci	9.000 €	400
kadeti	7.300 €	320
starejši dečki	5.500 €	240
mlajši dečki	3.600 €	160

Okvirna predvidena višina sredstev po posameznih panogah:

panoga	okvirna višina razpisanih sredstev v eur
alpsko smučanje	54.000 €
atletika	72.000 €
cestno kolesarstvo	54.000 €
golf	18.000 €
gorsko in bmx kolesarstvo	18.000 €
judo	126.000 €
kajak kanu	36.000 €
namizni tenis	36.000 €
plavanje	126.000 €
ritmična gimnastika	90.000 €
smučarski skoki	36.000 €
smučarski teki	36.000 €
športna gimnastika	126.000 €
tenis	108.000 €
triatlon	18.000 €
športno plezanje	18.000 €
veslanje	18.000 €
biatlon	18.000 €

strelstvo	18.000 €
jadranje	18.000 €
badminton	18.000 €
	1.098.000 €

hokej na ledu	54.000 €
košarka	216.000 €
nogomet	198.000 €
odbojka	162.000 €
rokomet	144.000 €
vaterpolo	18.000 €
odbojka na mivki	18.000 €
	810.000 €

šport invalidov	36.000 €
-----------------	----------

Navedena sredstva so okvirna. V kolikor razpisana višina sredstev za posamezno kolektivno ali individualno športno panogo ne bo v celoti razdeljena, lahko komisija na podlagi prispelih vlog nerazdeljena sredstva prerazporedi na drugo športno panogo.

Kakovostni šport

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa – 100.000 eurov (od tega okvirno za individualne športne panoge 55.000 eurov in za kolektivne športne panoge 45.000 eurov).
- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za mlajše člane (ki prestopijo iz mladinskih v članske selekcije uradnih tekmovalnih sistemov) – 140.000 eurov.
- Športnik leta Ljubljane – 4.000 eurov.

Vrhunski šport

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunškega športa – 100.000 eurov (od tega okvirno za individualne športne panoge 55.000 eurov in za kolektivne športne panoge 45.000 eurov).
- Trajnostni ciljni projekti olimpijskih športov – 160.000 eurov.
- Trajnostne dejavnosti vrhunškega športa invalidov – 5.000 eurov.

Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve, s katerimi bomo uresničevali zastavljene cilje, in okvirna višina sofinanciranja:

- Svetovni pokal v kajaku in kanuju (ICF) (30.000 eurov).
- Odprto prvenstvo Ljubljane v odbojki na mivki (CEV/FIVB) (35.000 eurov).
- Tek na Šmarno goro (IAAF) (15.000 eurov).
- Kolesarska Dirka po Sloveniji (UCI) (15.000 eurov).
- BMX Alpe – Adria (15.000 eurov).
- Odprto prvenstvo Ljubljane v uličnem balvanskem plezanju (15.000 eurov).
- Odprto prvenstvo Ljubljane v ulični košarki (15.000 eurov).
- Zimski turnir v odbojki na mivki (10.000 eurov).
- Nogometni turnir Ljubljana open (4.000 eurov).
- Nogometni turnir prijateljskih mest (4.000 eurov).

- Mednarodni turnir Judo Nagaoka (3.000 eurov).
- Mednarodni turnir Bežigrad v judu (3.000 eurov).
- Mednarodni turnir MTM v ritmični gimnastiki (3.000 eurov).
- Mednarodni plavalni miting Ilirija (3.000 eurov).
- Pokal mesta Ljubljane v plavanju (3.000 eurov).
- Mednarodni turnir Floorball Ljubljana open (3.000 eurov).
- Mednarodni turnir Marjana Rožanca v nogometu (3.000 eurov).
- Triatlon Ljubljana (3.000 eurov).
- Odprto prvenstvo Ljubljane v Curlingu (3.000 eurov).
- Maraton prijateljstva Ljubljana – Trst (3.000 eurov).
- Ljubljana Chess Festival (3.000 eurov).
- Mednarodno karate tekmovanje Ljubljana open (3.000 eurov).
- Mednarodni odbojarski turnir za deklice do 18 let (3.000 eurov).
- Evropsko prvenstvo v balinanju do 18 let (3.000 eurov).
- Druga tekmovanja in prireditve (37.000 eurov).
- a) Evropska ligaška tekmovanja in svetovni pokali - 1.480.000 eurov:
 - Sofinancirani nastopi v evropskih ligaških tekmovanjih oziroma drugih velikih ligaških tekmovanjih pod okriljem mednarodne športne zveze oziroma združenja v:
 - košarki 330.000 eurov,
 - nogometu 100.000 eurov,
 - rokometu 330.000 eurov,
 - moški odbojki 220.000 eurov,
 - hokeju 220.000 eurov.
 - Sofinancirani nastopi klubov, ki nastopajo v svetovnih pokalih oziroma drugih velikih mednarodnih tekmovanjih pod okriljem mednarodne športne zveze oziroma združenja, v:
 - odbojki na mivki 60.000 eurov,
 - cestnem kolesarstvu 150.000 eurov,
 - gorskem kolesarstvu 45.000 eurov,
 - stadionski atletiki 10.000 eurov,
 - tenisu 10.000 eurov.

Razvojna dejavnost v športu:

- Aktivnosti in priprava na Kongres ECCS (European College of Sport Science) – 20.000 eurov

Delovanje športnih organizacij:

- Delovanje zvez športnih društev – 152.000 eurov.

Višina sofinanciranja posamezne dejavnosti je lahko največ 18.000 eurov.

- Priprava strategije športnih organizacij v MOL v posameznih športnih panogah in pojavnih oblikah športa – 4.000 eurov.

Mednarodna dejavnost v športu

- Športne dejavnosti povezovanja med ljubljanskimi športnimi društvi in športnimi društvi Slovencev v zamejstvu - 8.000 eurov.

SOFINANCIRANJE – DODELITEV UPORABE PROSTORA:

Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami

- v obsegu **do 80 enot**

Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za otroke do 12. let

- cicibani in cicibanke v obsegu **do 80 enot**
- mlajši dečki in deklice v obsegu **do 160 enot**

Dejavnosti množičnega športa invalidov

- člani v obsegu **do 80 enot**

Strokovno vodena vadba za upokoјence ali starejše od 65 let – dodelitev brezplačne uporabe prostora.

- člani v obsegu **do 80 enot**

Veteranski šport – dodelitev brezplačne uporabe prostora.

- člani v obsegu **do 160 enot**

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport

- mlajši dečki in deklice v obsegu **do 160 enot**
- starejši dečki in deklice v obsegu **do 240 enot**
- kadeti in kadetinje v obsegu **do 320 enot**
- mladinci in mladinke v obsegu **do 400 enot**

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa

- člani v obsegu **do 320 enot**

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za mlajše člane (ki prestopijo iz mladinskih v članske selekcije uradnih tekmovalnih sistemov

- mlajši člani v obsegu **do 320 enot** (v kolikor ne gre za isto skupino, ki kandidira v kakovostnem športu)

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunškega športa

- člani v obsegu **do 560 enot**

Trajnostni ciljni projekti vrhunškega športa olimpijskih športov

- člani v obsegu **do 560 enot** (v kolikor ne gre za isto skupino, ki kandidira v vrhunskem športu)

Trajnostne dejavnosti vrhunškega športa invalidov

- člani v obsegu **do 560 enot**

Tekmovanja

- Za tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov se dodeli 1 enota.

Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve:

- Za Evropska ligaška tekmovanja in svetovni pokali se dodeli 1 enota. Za ostala tekmovanja in prireditve se dodeli obseg, ki je dogovorjen v rezervaciji športnega objekta.

Za ostale programe, podprograme ali dejavnosti se obseg določi v javnem razpisu ali skladno z opisom izvedbe dejavnosti v vlogi na javni razpis.

Športne panoge, ki se prednostno izvajajo na javnih športnih objektih, ki so v lasti MOL in v upravljanju Javnega zavoda šport Ljubljana:

- ŠL CENTER STOŽICE / DVORANA – košarka, rokomet
- ŠL CENTER STOŽICE / ogrevalna dvorana – košarka, rokomet
- ŠL PARK ZALOG / LEDENA DVORANA / hokej, drsanje, curling
- ŠL PARK RUDNIK / DVORANA KRIM – igre z žogo / rokomet, odbojka
- ŠL PARK JEŽICA / košarka
- ŠL PARK KODELJEVO / košarka, rokomet
- ŠL PARK TIVOLI / DRSALIŠČE / hokej, drsanje
- ŠL PARK TIVOLI / DVORANA – igre z žogo / košarka, rokomet, odbojka

Športne panoge, ki se prednostno izvajajo na javnih športnih objektih, ki so v lasti MOL in v upravljanju osnovnih šol:

- OŠ DRAGOMELJ - 706 m² / odbojka
- OŠ KAŠELJ - DVORANA KAŠELJ – 1125 m² / rokomet, košarka
- OŠ MAKSA PEČARJA - 1125 m² / odbojka, košarka
- OŠ NOVE FUŽINE – 713 m² / odbojka, košarka
- OŠ SOSTRO – 597 m² / odbojka
- OŠ VALENTINA VODNIKA – 835 m² / odbojka, košarka
- OŠ VIŽMARJE BROAD – 1125 m² odbojka, košarka, rokomet

Za ostale objekte velja opredelitev skladno z Letnim programom športa v Mestni občini Ljubljana za leto 2018.

3. CILJI JAVNEGA RAZPISA

Cilji na področju množičnega športa

- Povečati delež gibalno športno aktivnih prebivalcev MOL, ki se vsaj 2 krat tedensko ukvarjajo z gibalno športno aktivnostjo.
- Povečati število gibalno športno aktivnih otrok in mladih v interesnih programih športa oziroma tistega deleža populacije v osnovni in srednji šoli, ki ni vključena v programe tekmovalnega športa.
- V predšolskem obdobju, v vrtcih, spodbujati in ustvarjati pogoje za tiste gibalne športne programe, ki jih vrtci sami ne morejo organizirati (kros, drsanje, usposabljanja za vzgojiteljice...).
- Spodbujati animacijske programe po pouku za otroke in mlade, ki niso vključeni v tekmovalni šport s pestro in kakovostno športno ponudbo v različnih športih. Pri šolskih športnih tekmovanjih spodbujati udeležbo tistih otrok in mladih, ki v posamezni športni panogi niso registrirani in ne tekmujejo v uradnem tekmovalnem sistemu nacionalne panožne športne zveze, z namenom pridobiti novo, pozitivno izkušnjo v športnem tekmovanju. Spodbudi se dejavnosti Žogarija in Športne igre mladih, ki otroke do vključno 11. leta starosti spodbujata k igri v športu.
- Na otokih športa za vse v vsaki četrti skupnosti vsaj enkrat tedensko zagotoviti strokovno vodeno vadbo s svetovanjem, z namenom animacije odraslih, da se gibalno športno udeležujejo vsaj dvakrat tedensko. Vadba bo potekala v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano.
- V okviru projekta Razgibajmo Ljubljano izvesti vsaj en množični športno rekreativni dogodek mesečno in skupaj najmanj 30 množičnih športno rekreativnih dogodkov letno.

Cilji na področju tekmovalnega športa

- Povečati število športnikov v kadetskih in mladinskih kategorijah, za 5 odstotkov letno.
- V članskih kategorijah, predvsem pri mlajših članih, po prehodu iz mladinske v člansko kategorijo omogočiti mladim, da ostanejo v tekmovalnem kakovostnem športu.
- Ohraniti sodelovanje klubov MOL na evropskih tekmovanjih oziroma drugih velikih tekmovanjih pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj.
- Zagotoviti pogoje za organizacijo velikih mednarodnih športnih tekmovanj v MOL.
- Sofinancirati strokovne delavce z ustrezno usposobljenostjo oziroma izobrazbo za vse skupine športnikov, ki tekmujejo v uradnih tekmovalnih sistemih olimpijskih športov.
- Sofinancirati strokovne delavce z ustrezno izobrazbo in kompetencami, ki bodo izvajali dejavnosti za mlade športnike v programu Mestnih panožnih športnih šol.
- Sofinancirati dejavnosti, katerih športniki bodo nastopali na evropskih in svetovnih tekmovanjih oziroma drugih velikih tekmovanjih pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj.

Izbor izvajalcev vodi Komisija za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje programov, dodelitev domicila in dodelitev uporabe prostora programom Letnega programa športa v MOL za leto 2018 imenovana s sklepom župana številka 024-82/2017-2 z dne 28.11.2017 v sestavi:

- Marko Lebar, predsednik
- Martin Maček, član
- Nina Rems, članica
- Špela Cerar Pavič, članica
- Živa Smolnikar, članica
- Aleš Remih, član
- Božo Starašinič, član

Naloge komisije so določene z Zakonom o športu (Uradni list RS, št. 29/17), Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana (Uradni list RS, št. 74/17) in s Pravilnikom o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 61/08, 99/09 - ZIPRS1011, 3/13, 81/16).

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Jankovič



Priloga:

- Besedilo javnega razpisa za sofinanciranje programov, dodelitev domicila in dodelitev uporabe prostora programom Letnega programa športa v MOL za leto 2018